

冷轧硅钢厂党委

掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮

本报讯(通讯员 巩鑫)党的十九届五中全会召开以来,冷轧硅钢厂党委第一时间贯彻落实,通过报纸、宣传看板、悬挂横幅、组织集中学习等方式,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮,号召全体职工为全面建设社会主义现代化国家努力奋斗。

党的十九届五中全会,是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。冷轧硅钢厂党委高度重视全会精神开展集中学习,同时向职工传达《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》《中共中央关于制定国民经济和

社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议》等重要内容;在全厂各作业区现场醒目位置悬挂“迅速兴起学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神热潮”等横幅标语,制作了《十九届五中全会一解析研究当前经济形势》等宣传看板,营造了浓厚的学习宣传氛围。与此同时,利用“三会一课”要求各基层党组织和广大党员干部通过自学与集中学习,充分认识到十九届五中全会的重大现实意义和深远历史意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,把全会精神落实到各项工作中去。各部门纷纷结合实际制定学习

计划,逐级有序推进,通过理论学习、座谈交流、干部学习等多种形式的学习领会全会精神,迅速兴起学习热潮。

该厂党委书记说,全厂各基层党组织要把学习和贯彻落实好全会精神摆在突出位置,加强领导、精心部署。要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为重大政治任务,与学习贯彻十九大精神结合起来,与学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与公司党委及厂党委的发展要求结合起来,把全会精神学习好、贯彻好、落实好,坚定自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,立足岗位、开拓创新,奋力开创硅钢高质量发展新局面,为全面建设社会主义现代化国家努力奋斗。



加工厂党委强化企业文化建设,充分利用生产现场道路两旁墙面,以生动形象绘画、简单明了的内容,大力宣传涵盖安全、环保、党建等方面的工作,形成该厂特有的文化墙,引导职工立足本岗形成合力,为企业发展尽心尽力作贡献。图为该厂渣场区域一面以“奋斗”为主题的文化墙。

刘国莉 摄

图片新闻



党的十九届五中全会召开以来,不锈钢工业园党支部立即组织中心组学习会议精神。工业园要求全体职工,要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,改革创新、对标一流,推动工业园各项工作迈上新台阶。

董朝晖 摄

1950年6月25日,朝鲜内战爆发,美国随即打着联合国的旗号公然出兵干涉,并将战火烧到了中国鸭绿江边。10月19日,中国人民志愿军跨过鸭绿江,开赴朝鲜战场,与朝鲜人民并肩作战。10月25日,抗美援朝战争正式爆发。

三年的抗美援朝战争,中朝两国人民取得了伟大胜利,毙伤俘敌军109万多人,其中美军39万多人,击落击伤敌机12200多架。抗美援朝战争是年轻的中华人民共和国与美帝国主义的一次直接的军事较量,它揭穿了美帝国主

中国人民和中华民族克服一切艰难险阻,战胜一切强大敌人。

70年后的今天,在抗击新冠肺炎疫情斗争中,中国共产党集中统一领导,中国人民凝心聚力,取得重大战略成果,充分展现了中国人民和中华民族的伟大力量。在这场同严重疫情的殊死较量中,中国人民和中华民族以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

抗疫斗争伟大实践再次证明,中国共产党所具

自强不息 中国必胜

杨启亮

义不可战胜的神话,维护了朝鲜的利益,巩固和增强了新中国的独立、安全和国防力量,显示和提高了新中国的国威、军威和世界声望。

70年前,为了保卫和平,反抗侵略,中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策,英雄的中国人民志愿军高举正义旗帜,同朝鲜人民和军队一道,舍生忘死、浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利,为世界和平和人类进步事业作出巨大贡献。抗美援朝战争的胜利,是正义的胜利,和平的胜利,人民的胜利。抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍贵的精神财富,必将激励

有的无比坚强的领导力,是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨,中国人民所具有的不屈不挠的意志力,是战胜前进道路上一切艰难险阻的力量源泉;中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证;新中国成立以来所积累的坚实国力,是从容应对惊涛骇浪的深厚底气。

“天行健,君子以自强不息。”从5000多年文明发展的苦难辉煌中走来的中国人民和中华民族,必将在新时代的伟大征程上一路向前,任何人、任何势力都不能阻挡中国人民实现更加美好生活的进步步伐!

我身边的共产党员

通讯员 闫鹏晖

伟人固然让我膜拜,而身边的党员同志则更让我感动。范永薪同志是焦化厂运焦作业区筛焦机修组大组长,他对于工作有很强的使命感和责任感,对检修工作认真负责、精益求精;他了解组员,对班组人员关怀备至,尽心尽力;他认真做好每一次检修,认真安排班组检修人员的工作任务,绝不敷衍塞责。

五高炉大修期间,运焦作业区生产、检修任务更为紧张,为了保障运焦作业区的设备功能精度,保障炼铁高炉焦炭的供应,他经常放弃自己的休息时间,加班加点的解决现场检修中的疑难问题。在现场经常可以看到他尽快为了完成检修工作,经常将饭放在一边,等检修工作完成后才吃,但是从来没有因此抱怨过。每次检修时总是第一个带头带队,挑起重担,安排人员,现场检修的顺利进行离不开他的艰苦

努力和辛勤付出。每当我进入现场的时候,总能看到他的身影,走在运焦作业区的每个角落,检查着现场的每台设备、每一条皮带是否正常运转、是否存在安全隐患。每到夜幕深沉,机修组房间依旧能看到他忙碌的身影,汇总当天的工作,准备着第二天检修的内容。

有人问他,你马上就快退休了,为什么这么敬业。他总是笑笑说,我只是做了自己该做的事情。这样的老党员很平凡,却很鲜活,时时激励着我。习近平总书记说,每一个党员要成为一面旗帜。而他就是我们身边的一面旗帜。

在我们的身边,像这样的党员还有很多,他们用实际行动践行全心全意为人民服务的诺言。我们应该向他们学习,积极发挥先锋模范作用,我们应当向看齐,也成为一面屹立的旗帜,展示出新时期共产党员的光辉形象。